OBLASTNÝ  STOLNOTENISIVÝ  ZVÄZ  SPIŠ

Výsledky barážových stretnutí o 5. ligu Spiš.

26.4.2014 

 Baník Mlynky B – BBF SNV B 4:14 ( Kochan 2; Böhm a Ogurčáková po 1 – Zahradník 4,5; Kozák a Zahuranec po 3,5; A. Barč 2,5 ).

Domáci TJ Baník Mlynky B uviedli v zápise zo zápasu sťažnosť na štart hráča Aleša Zahradníka v tomto stretnutí. Ako dôvod sťažnosti je uvedená skutočnosť, že hráč Zahradník neodohral v základnej či nadstavbovej časti 6. ligy Spiš dovedna aspoň 5 stretnutí a žiadajú výsledky hráča dosiahnuté v barážovom stretnutí kontumovať.

Pre vysvetlenie: Podmienka odohrania aspoň 5. stretnutí nebola uvedená ani v rozpise súťaže 6. ligy Spiš pre súťažný ročník 2013/2014, ani v žiadnom inom úradnom dokumente uverejnenom na stránke ObSTZ Spiš. Teda oddiel BBF SNV a ani samotný hráč Zahradník nič neporušili. Navyše takáto podmienka, samozrejme, nie je uvedená ani v súťažnom poriadku.  

Oddiel TJ Baník Mlynky však oficiálny protest v zmysle čl. 4.1.3.1.3. pís. c) nepodal, čím uznal výsledok dosiahnutý na stoloch za platný a ŠTK ObSTZ Spiš teda konala v zmysle 
čl. 4.1.3.1.4.  a potvrdzuje platnosť výsledku. 
3.5.2014
BBF SNV B – Baník Mlynky B 10:8 ( A. Barč, Kozák a Zahuranec po 2,5; Zahradník 1,5; Repaský 1 – Kochan a Ogurčáková po 3; Böhm a Revaj po 1 ).

Právo účasti v 5. lige Spiš v súťažnom ročníku 2014/2015 si vybojovalo družstvo 

STO BBF Spišská Nová Ves B.
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